

“新民彩票”APP帮你赢个不停

## 小复式精投让你直击亿元大奖



▷ 奖金 5.25亿元是什么概念

2014年10月5日晚,“双色球”第2014115期开奖出现井喷,当期头奖共开出107注,单注奖金520万元。山西省太原一投注站中出101注一等奖,由同一人购买,该彩民斩获5.25亿元巨奖,刷新山西省双色球中奖的最高纪录,并成为中国彩票史上第三大奖。中奖票分为一张200元的单式倍投票和一张

56元的“8+1”小复式票,单式票独揽5.2亿,复式票中得500万元。

说起5.25亿元大奖,大家可能只是感官上觉得数额多,并没有细心盘算过。“新民彩票”这里为大家估算了一笔明细账,这5.25亿元要是让普通上班族来挣,需要挣多久呢?以月工资5000元来计算,需要连续工作不吃不喝将近9000年才

能赚到5.25亿元。

面对如此巨额的奖金,有些彩民朋友不禁会突发奇想:5.25亿元换成百元现钞是什么规模?一百张百元面值的人民币摞在一起厚度约为1厘米,5.25亿元全部摞起来的厚度大约为525米,以每层楼4米高计算的话,这些钞票摞起来相当于130多层楼,比起楼高492米的

上海环球金融中心还要高出30多米。如果不摞起来,而是横着连起来会有多长?一张百元面值的人民币的长度约为16.5厘米,5.25亿元排起来的长度约在866公里。数据显示,北京六环的长度约为192公里,5.25亿元人民币排列起来可以绕六环4圈半,真可谓“用钱铺出来的路”。



熟悉彩市的朋友都知道,历年的彩票巨奖几乎都来自“双色球”。上市11年来,“双色球”在销量、奖池、大奖上缔造了无数传奇,亿元巨奖数量更是称霸彩市。

据有关数据统计,中国彩市截至2015年1月3日,共中出25个亿元巨奖,其中双色球就贡献了18个,占七成以上。

目前,双色球在派奖与更改规则的刺激下,奖池数额持续激增,仅在短短2周内便翻倍突破5亿元大关。对于彩民朋友来说,绝对是下手的好机会。



▷ 投注 怎样才能命中率更高

大奖如此诱人,再加上“双色球”现在处于“井喷”边缘,想必大部分彩友都想一试身手,那么究竟怎样选号才能命中率更高呢?

从大奖获得者的购彩情况来看,主要采用倍投和“8+1”小复式精投的方式,这两种方式也是彩民最常选择的方式。对于非常有把握的号码,选用倍投的方式,以小博大;若号码略有犹豫,选用“8+1”小复式则可以一下买中所有选择,往往在最后都有意外惊喜。所以,对于有经验的彩民来说,“8+1”的小复式投注法是中奖率最高的方法,只花56元就能囊括双色球近期心水号码。

不过,购买8个红球的小复式是有一定技巧的。“新民彩票”就给

大家推荐几个最实用最简单的方法:

**排除重复号码:**由于热号一般由重复号码组成,所以首先排除重复号码——下期重复号码一般会出现在1-3个,按往期开奖号码的分布情况,可以排除掉另外5个号码,剩下的3个号码留下备选。重复号码的选择主要看往期开奖号码分布图和历史数据。

**排除冷号:**按一期中冷号最多出现2个的比例,按往期开奖号码的分布情况,可以排除其余的冷号,冷号的选择主要考虑叠连码及同位码的因素。

**排除温号:**按一期中温号占比例仅为3个的原则,按往期开奖号码的分布情况,排除掉其余的温

号,温号的选择主要从边码、斜连码、对望码、三角码及弧形码角度来考虑。

经过上述排除后,号码只剩下8个,应该再进行检验。将上述号码放到原状图各行各列进行检验,看看号码是否符合平均的原则以及缺行缺列的原则;然后进行微调,号码或加一减一,或单变双、双变单,进行小幅度的调整,最后这注包含8个红号的小复式投注便产生了。

说了这么多关于“双色球”的投注技巧和方法,不知大家对于选号是不是有把握了许多。正所谓心动不如行动,赶快打开“新民彩票”APP试一试,千万不要让5亿大奖就这么擦肩而过。

■ 看好戏

真人秀《实习也疯狂》走进大学校园现场票选

## 90后展示最真的“我”

近日,另类真人秀《实习也疯狂》在上海大学举办了现场票选活动,选出观众心目中“最具人气的男女实习生”。最终,人气女生孟欣悦、人气男生杨俊伟在票选活动中夺冠。

草根逆袭,每天都有突发事

由上海翡翠东方传播有限公司等打造的《实习也疯狂》融合喜剧、整蛊、真人秀等多种元素,节目设置了一个虚拟的创意传媒公司“道腾传媒”,6位主演分饰老板、员工,16位在1600位报名者中脱颖而出且毫不知情的实习生与11位大牌明星倾力“捣腾”,筹备与拍摄历时9个月。

在毫不知情的情况下,16位实习生加入到真人秀中,在全天候、全方位隐秘摄像的环境中,他们最真实的反应被记录下来。节目本身的特性,决定每天的节目录制过程都是未知的,并且是不可控的。实习生对节目拍摄完全不知情,这既是节目看点,也是拍摄难点,因为实习生的反应常常出乎意料,往往剧组准备了A、B、C三种剧情模式,结果出现的却是D模式,而现场又不能喊停,于是演员们就得被实习生带着走,现场编剧团队则立刻改剧本。

主办方透露,最害怕的突发状况就是实习生临时退出,所以主办方需要一边安排黑脸刁难,一边安排红脸劝慰,够专业够疯狂。

我就是我,不一样的表演

每一位实习生的个性都不一样,每一位都有鲜明的标签。此次现场票选活动夺冠的人气女实习生孟欣悦就被誉为“逗比女神”,但她本人对于自己的评价更精辟,“两个字‘高冷’,三个字‘太高冷’。”

对于夺冠人气男实习生杨俊伟来说,

“24k纯宅男”的美名得益于他在节目中人肉钢管的表演,尽管他表示自己很淡定,但内心有没有小鹿乱撞就不清楚了。

回到母校的谭喆翔则在活动现场献歌一首,人气自然是不容小觑,“奥斯卡影帝”是他的标签,淡定、深沉、伤感,想要再次感受他的精湛演技,可以回顾下他和乔任梁的对手戏。

在上海大学的票选活动现场,大学生们和实习生们还来了一次深入对话,大家都认为积极主动、有责任心是作为职场实习生最需要具备的特质。

而在制作团队眼中,现在的90后非常了不起——他们很坚强、很率真,虽然有哭、有笑、有闹、有抵触、有怀疑,但没有人退缩,这种永不言败的精神最可贵。制作方相关人士还透露,节目录制结束后将为参与者提供真正有价值的实习机会,并且他们可以自主选择适合自己的实习公司和岗位。

若有第二季,绝对更疯狂

从单纯的媒介融合、资源整合到内容、平台、模式的多方相互渗透,《实习也疯狂》的出现是大融合、大发展趋势下的一种全新探索,或将成为业内媒介融合的一种发展方向。

对于是否要继续拍摄第二季节目的问题,《实习也疯狂》节目总制片人蒋为民表示正在考虑,“这个节目最大的特点,是采用剧情和真人秀结合的手法。实习生们之前要被蒙在鼓里,‘实习’的时候才能有一个正常状态,节目才能达到该有的疯狂效果。第一季的节目播出后,现在居高的点击量决定了大部分人都已经知晓这个节目内容,如果有第二季,那不能完全按照之前的模式,要换一种玩儿法,更好玩更疯狂的做法。”

鞋太重、保暖差、湿气大、易捂脚

## 万名老人青睐 兴顺福超暖棉皮靴

不少老人,家里棉鞋好几双。可是,不是太重就是不够防滑。有些棉鞋穿个两三个月就走形,不仅脚不舒服,保暖效果也没了,而且走路稳定性也大打折扣……为此,银发无忧联合中国中老年功能鞋开创者——兴顺福,研发老人超暖“八超”棉皮靴,高帮护踝设计,采用加长加厚绒毛内里,双脚再也不会冷冰冰。

过冬了,中老年人需要一双专业的超暖棉皮靴

浦东72岁的付老师说:“去年在商场买了双棉鞋,快400元了。可穿上去,脚就是不舒服。不是有点挤压就是有点磨脚,总之,两个脚很不舒服。将就穿了一个多月,就不保暖了,还有脚臭味。唉!兴顺福是国内首家老人鞋品牌,专业设计,穿上去就是不一样,真舒服。今年过冬买棉鞋,我就认准兴顺福老人超暖‘棉皮靴’了。”

脱掉老棉鞋,告别冰冷脚 抢穿兴顺福老人超暖棉皮靴

像我们这些老人,冬季都离不开棉鞋,可是以前穿的老棉鞋,鞋底硬邦邦,而且不怎么透气,穿了一个冬天后,脚就一直痛。看到邻居老王脚上穿的兴顺福老人超暖棉皮靴,不仅样子好看,而且从没见过她系过鞋带,听老王说这鞋保暖效果很好,又轻又防滑,一点不挤脚,鞋底还不硬。真是找到了好鞋。

防潮、防寒、超防滑

真皮+防泼水设计,超轻便

**超保暖:**加厚加长全绒内里,360°恒温保暖,多冷都不怕。

**超轻便:**中帮棉皮靴仅300多克超轻,双排魔术贴搭扣,脚背自由调节。



**超防滑:**三维防滑结构,前后左右均防滑,媲美汽车轮胎。

**超防水:**鞋帮为防泼水面料,湿气、寒气无法入侵。

**超减震:**2厘米减震鞋底,缓解关节冲击力,走路不易疲劳。

**超柔软:**90°弯曲折叠,告别硬邦邦的鞋底,舒适度倍增。

**超防护:**后帮约13厘米全面包住脚踝,加厚超柔鞋口,少扭伤。

**超防臭:**欧索耐 Ortholite 专业防臭鞋垫,不捂脚、无汗腻。

商品编号:210188

读者优惠价:298元/双 2双8.8折

尺码:35-44(男女同款,数量有限)

电话订购 免费送货 货到付款

银发无忧订购电话:400-676-9090

上海体验中心地址:上海市闸北区芷江西路488号2楼(五月花生活广场216-218) 门店营业时间:9时至21时



扫二维码进兴顺福天猫旗舰店